



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ТОМА КЪРДЖИЕВ"  
Русе, ул. "Байкал" № 2, тел: 082 841430, e-mail: ou\_toma.cardjiev@abv.bg

## О Б Я В Я В А

### ВТОРИ НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ДЕТСКА РИСУНКА

#### НА ТЕМА „ВЯРА И УПОВАНИЕ“

ГР. РУСЕ, 2020 г.

Тази година конкурсът е посветен на един от най-светлите християнски празници – Благовещение. На този ден се чества донасянето на благата вест от Архангел Гавраил на Дева Мария, че ще роди Сина Божий.

В съвременния свят, в който сме заобиколени от всякаква информация и от всички посоки, как да намерим и различим благата вест и как тя да ни насочи към един по-различен смисъл на нашия живот, изпълнен с вяра, надежда и любов и претворен в добри дела.

Подкрепа и съдействие ни оказаха Русенска митрополия в лицето на Негово Високопреосвещенство Русенски митрополит Наум, Регионално управление на образованието – гр. Русе и Регионална библиотека „Любен Каравелов“ – гр. Русе.

Предлагаме вариант за работа и на **свободна** тема, която ще се журира отделно по възрастови групи /всичко което вълнува децата/. Тъй като в първото издание получихме прекрасни икони и произведения на приложните изкуства /на свободна тема/, отново даваме възможност за изява на децата, като в тези две групи ще бъдат присъдени първо, второ и трето място и две поощрителни награди. Ще бъдат присъдени и награди на журито.

Конкурсът е предназначен за деца от 7 до 18 год. възраст, разделени в три възрастови групи: I-ва от 7 до 10 год., II-ра от 11 до 14 и III-та от 15 до 18 год.

Техниките и материалите са по избор, като форматът на рисунките да бъде 35/50 см. без паспарту.

За приложните изкуства и иконите формата и материалите са по избор.

**На гърба на рисунките да са написани четливо трите имена на детето, години, населено място, школа или училище, адрес, телефон, както и имената на преподавателя, телефон и ел. поща.**

Срок за получаване на творбите: до 18.03.2020 г. по пощата или по куриер с платена такса. След журиране, на фейсбук страницата на конкурса на 25.03.2020 г. ще бъдат публикувани имената на победителите.

Награждаването и откриването на изложбата в Регионална библиотека „Любен Каравелов” – гр. Русе ще се състои на 24.04.2020 г. Наградите ще се раздават при откриването на изложбата, а останалите ще се изпращат по куриер за сметка на получателя.

Победителите ще бъдат уведомени по телефон /ел. поща/ и на страницата на конкурса във фейсбук – Национален конкурс за детска рисунка „Вяра и упование”, както и на сайта на ОУ „Тома Кърджиев” – гр. Русе <http://tomakardjiev.idwebbg.com/>.

Творбите не се връщат и организаторите си запазват правата с част от тях да бъде направено дарение за Родилен дом – гр. Русе, а с останалите да се правят изложби на конкурса и да се използват с други благотворителни и рекламни цели. Всичко свързано с конкурса ще бъде публикувано.

Адрес за получаване на творбите: гр. Русе, пощ. код 7005, ул. „Байкал” № 2, ОУ „Тома Кърджиев” /за конкурса „Вяра и упование”/ или по Еконт – клон Здравец за сметка на подателя.

За контакти: Юлия Пенчева Пенкова, художник, ст. учител по изобразително изкуство в ОУ „Тома Кърджиев” – гр. Русе и организатор на конкурса – тел. 0886319787, e-mail: palitra@dir.bg

**ПОЖЕЛАВАМЕ ВИ УСПЕХ!**